

昨日上午，中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年阅兵在北京举行，郑州紫荆山路沿街不少商铺主动悬挂国旗，庆祝抗战胜利70周年，形成一道亮丽的风景线。

郑州晚报记者昨日在街头看到，不少商场、公园等将室外大屏幕同步直播阅兵仪式，近千名市民停下脚步，或站立，或蹲坐在紫荆山广场，一起观看阅兵。

一位观看直播的老人说，来广场观看，是因为这里更有氛围。

郑州晚报记者 马健 文/图

河南荣光

“没什么比祖国强盛更开心”

近千名市民齐聚紫荆山广场大屏幕看阅兵



在紫荆山广场大屏幕前，一位市民激动地紧紧握住双手。



烈日炎炎也挡不住市民看阅兵的热情。



老人说，大屏幕比家里电视看起来更有氛围。



沿街商铺主动挂出国旗。

昨日，郑州晚报记者的微信朋友圈“沸腾”了，一大早就有朋友坐在电视机前，不断更新阅兵的动态，更有不少人直抒胸臆，表达着对祖国强盛的骄傲和自豪。

“小时代”：请允许我花痴一次，请允许我奔放一次，请允许我不矜持一次，祖国，我好爱你！

“情天大圣”：中国人民解放军威武，中华人民共和国万岁！

“雪”：靡不有初，鲜克有终。实现中华民族伟大复兴，需要一代又一代人之努力。

“超尘”：没有什么比看到祖国在进步、越来越繁盛而感到开心幸福的了，快乐并感激着……

“暖暖妈”：我已经激动得热泪盈眶，啥也说不出来了。



不少市民举家出动看阅兵。